2. feladat. Egy fiiggslegesen &ll6, henger alaku zart tartaly magassaga legyen mondjuk 20 cm! Tegyiik fel, hogy
a tartaly falanak és bels6 tartalmanak hémérséklete huzamos ideje T = 1 °C! A tartalom pedig egy, a tartaly alaplapjat
borité papirvékonysagu vizréteg és folotte ennek a telitett géze, mas semmi. Az oldalfalat hészigetelének tekinthetjiik,
az alap- és fedSlap azonban igen j6 hévezetd vékony fémlemez, amelyeknek a hémérsékletét kiviilr6l szabéalyozhatjuk.

A lehet&séggel élve emeljiik a fedlap hdmérsékletét Ty = 100 °C-ra, mikozben az alaplap hémeérsékletét T =1 °C-
on tartjuk, és gondoskodjunk roéla, hogy ezek az értékek elég sokaig igy maradjanak! Varjuk meg, amig az edényben
kialakul a viz, illetve a gz 0j stacionérius allapota, amely mar nem valtozik tovabb!

a) A korabbi egyensulyi allapothoz képest megvéltozott-e emlitésre mélté mértékben a gézallapotban 1évs vizmo-
lekuldk szama, és ha igen, akkor nétt vagy csokkent?

b) Vajon mi lenne a valasz, ha a kezdeti allapotban a vizréteg magassaga 10 cm lenne?



